



В Ленинском районе г. Н.Новгород организована доследственная проверка по факту гибели мальчика на пожаре



Следователями СО по Ленинскому району СУ СК России по Нижегородской области по факту обнаружения после ликвидации пожара сотрудниками МЧС в доме по ул. Грубе Ленинского района тела малолетнего ребенка организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 1 апреля 2017 года 32-летняя женщина с двумя малолетними детьми пришла в нежилой дом родственников для уборки. Дом оборудован печным отоплением, и она затопила печь. Когда вечером началось возгорания, мать успела вывести на улицу только старшего 10-летнего сына.

С целью установления причин возгорания назначена пожарно-техническая экспертиза.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Следователи не исключают, что пожар начался из-за неисправности печного оборудования.

Кроме того, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причин смерти 3-летнего мальчика. Предварительно, смерть ребенка наступила от отравления продуктами горения.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшей трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1112972>